
Svobodnefše dihamo. 
Z nastopom nove vlade, ki ji načeluje 

dr. Stojadinovič in ki je v njej notranji 
minister dr. Korošec, je zavel svobod
nejši duh po Jugoslaviji. Mora, ki je 5 
let tlačila prebivalstvo Jugoslavije, je 
zginila. JNSsarska nasilnost in krivič
nost, ki je stiskala ljudstvo, se je umak
nila zakonitosti in pravičnosti. Narod 
S3 je oddahnil. Vera v državo se je oja
čala. Ljudstvo spet uvideva, da država 
ni samo neka klika (skupina ljudi), ki 
so izkoriščali svoj privilegirani položaj 
sebi in maloštevilnim svojim prista
šem v prof it, marveč da je narod drža
va. Odstranjajo se razvaline jugoslo
vanske demokracije, da se dobi trdna 
podlaga za pravo demokracijo — vlado 
in upravo ljudstva. 

Skrajni čas je že bil, da se je to zgo
dilo. Jevtičeva \ i ada se je sicer na zu
naj odpovedala JNS, hranila pa je nje
na načela in izvajala njene metode (na
čine). Nasilje se je množilo in stopnje
valo. Kaj se je uganjalo na Hrvatskem 
pred, ob in po petomajskih volitvah, je 
znano. Dogajale so se nasilnosti, ki so 
nagnile samega starega zagrebškega 
nadškofa dr. Bauerja, da je šel v Beo
grad ter tamkaj izročil regentskemu 
svetu posebno spomenico o žalostnih 
dogodkih na Hrvatskem. Jevtičeva vla
da, ki je izročila Slovenijo kot nekak 
pašaluk dr. Marušiču in kompaniji, je 
vedno dalje zaplavala v fašistične vo
de. V svesti si, da za izvajanje fašistič
nih smernic in m^tod nima zaslombe v 
ljudstvu, je hotela ustvariti po vzorcu 
italijanskega fašizma in nemškega na
rodnega socializma posebne oborožene 
udarne Čet% po l naslovom Patrijotična 
omladinska fronta (POF). Z ricinuso
vim oljem, s palicami, revolverji in z 
bombami naj bi se širilo med neoboro
ženim ljudstvom režimsko jugoslovan
sko fašistično mišljenje. V to svrho so 
že bile pripravlje e uniforme in orožje. 
Nabirali so se že tudi po nekaterih kra
jih prvi člani POF. 

Ker so bili JevtičMarušičevi vladi 
na poti ljudje, ki ne klonijo pred teror
jem glave, je notranji minister Velja 
Popovič poslal V. .naja vsem banom 
države nalog, da naj mu pošljejo se
znam najbolj nevarnih in na' plivnej
ših oseb, ki so proti režimu, da »e kon
finiraj ali postavijo pod policijsko 
nadzorstvo. Nato so poslali bani vsem 
srezkim načelnikom tale nalog: 

Pov. II. DZ. No. 17161 
16. V. 1935. 
Vsem sreskim načelnikom, vodjem sre

sikih izpostav itd. 
Na depešo ministrstva notranjih po

slov od 15. t. m. Vam naročam, da mi 
vpošljete v 10 dneh seznam najbolj ne
varnih in najvplivnejših oseb, ki vodijo 
ali osebno izvršujejo akcijo proti držav
nemu in narodnemu edinstvu in je zato 
njihova navzočnost v sedanjem krajev
nem bivališču nevarna za javni red in 
mir in sploh za javno varnost. 

V istem seznamu ali posebej mi pred
ložite utemeljen predlog glede oseb, ki 

bi jih bilo zaradi takega udejstvovanja 
treba konfiniratl ali staviti pod policij
sko nadzorstvo. 

Podpis bana.« 
Črni oblaki so se zbirali nad ljudst

vom naše jugoslovanske države. Poli
tika JNS in njenih idejnih naslednikov, 
je treščila ljudstvo v brezdno gospodar
ske stiske. Mesto rešitve se mu je obe
tal fašistični bič, da ukloni njegovo pod. 
pezo stiske upognjeno postavo do tal. 
Z odhodom Jevtiča, Marušiča in tova
rišev so se temni, zlo obetajoči oblaki 
razvlekli. Zlato solnce svobode je zače
lo pošiljati svoje žarke skozi omračeno 
in zamegleno ozračje našega javnega 
življenja. 
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